
1 
 

Pracovný materiál na z výročnú členskú schôdzu občianskeho združenia  

Mestský FC Spartak Bánovce nad Bebravou o.z.,  

J. Kačku 398/22, Bánovce nad Bebravou, dňa 23.2. 2024 

_______________________________________________________________ 

 

Informatívna správa 

“Zhodnotenie práce s mládežou v jesennej 

časti  ročníka 2023/2024“ MFC Spartak Bánovce“ 

 
        Správa stručne zhodnocuje prácu mládežníckych trénerov a  mužstiev za druhý polrok 

2023. Podľa štatistických záznamov z ISSF mal klub MFC Spartak v jesennej časti 

registrovaných 8 mládežníckych družstiev pôsobiacich v regionálnych súťažiach ZsFZ. 

Spolu  to bolo  175 hráčov. V kategórii prípraviek U8-U11  bolo registrovaných  80 detí. 

V kategórii žiakov U13-U15 bolo  45 hráčov a kategórii dorastu U17-U19 spolu 35 hráčov. 

V ostatných kluboch na striedavé štarty prípadne prestupy s obmedzením pôsobí ďalších 15 

hráčov. Tréningový proces prebieha na ihriskách MFC Spartak. O prácu s mládežou sa 

staralo v druhom polroku 2023 spolu 14  spravidla licencovaných trénerov (pozn. od 1.2. 

2024 sa podieľa na výchove mládeže 17 trénerov):  

 

1. U19   Radovan Zaťko    UEFA B 

2. U17   Pavol Kovač,        UEFA B 

3. As.tr. Milan Kráľ,          UEFA B 

4. U15   Peter Morávek,     UEFA B 

5. As.tr. Rastislav Adamus,                      bez tr.licencie 

6. U13   Ivan Klačko,         UEFA GC/B čakateľ 

7. As.tr. Seb. Rychtarech,  UEFA GC/    čakateľ 

8. U11   Marek Pristach,    UEFA GC 

9. As.tr. Jozef Pristach,      UEFA GC 

10. U10   Martin Lastovica, UEFA GC  

11. U9     Andrej Chromík   UEFA GC/B  čakateľ 

12. U8     Peter Mášik)         UEFA GC 

13. Tr.br. Lukaš Kolárik                             bez tr.licencie 

14. Branislav Harinek          UEFA GC od 1.2. 2024 (as.tr.U13) 

15. Václav Herián                UEFA GC od 1.2. 2024 (U17) 

16. As.tr.   Stan. Mikloš       UEFA GC   

17. Šeftr. mlád. Miloš Šagát UEFA A    

 

 

Z dôvodu zvyšovania si teoretických aj praktických skúseností našich trénerov boli zo strany 

MFC pripravené resp. zabezpečené  metodické zamestnania, kde si mohli tréneri nielen 

naplniť požadované kredity, ale hlavne rozšíriť vedomosti v oblasti trénovania všetkých 

mládežníckych kategórii. Work-shop  v mesiaci október a november 2023 v klube AS 

Trenčín,  bol zameraný hlavne na kategóriu prípraviek a žiakov. Lektori futbalovej Akadémie 

Slávia Praha resp. cooerver školy v teoretickej aj praktickej časti ukázali vývoj futbalu v tejto  

akadémii. Druhý aktív trénerov za účasti cca 50 trénerov z celého Slovenska sa uskutočnil 
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v mesiaci január 2024 v priestoroch SOŠS v BN.  Popri prednáške o prvej pomoci následne 

skúsený kondičný tréner Vionu Z. Moravce, Milan Ivanka, zameral svoju prednášku ku 

kondičnej príprave nielen mládeže, ale aj v amatérskom futbale.   

     Riešenie problémov mládežníckych trénerov je prostredníctvom mesačných sedení 

s vedením klubu. Športového kempu detí v mesiaci júl 2023 sa  zúčastnilo cca 40 detí.  V   

ostatnom období bude potrebné  naďalej spolupracovať s okolitými klubmi a v neposlednom 

rade so ZŠ Partizánska. Cieľom do budúcna bude dostať čo najviac žiakov do športových 

tried a zladiť športovú prípravu na tejto škole s tréningovým procesom MFC Spartak.  

       Práca s mládežou  vychádzajúca s prijatej koncepcie klubu od roku 2019 bola narušená 

nielen covid krízou, ale aj ekonomickou a personálnou nestabilitou klubu v posledných dvoch 

rokoch. Klub má existenčné problémy, čo sa zákonite prejavuje aj na práci s mládežou.  

Nestabilná situácia v klube začiatkom júla 2023  (ukončenie činnosti správnej rady  dňa 4.7. 

2023) malo za následok, že až 9 hráčov kategórii U17 resp. U19, chcelo odísť do iných 

klubov na prestup bez obmedzenia. Preto prvoradou úlohu nového vedenia bolo  

zastabilizovanie mládežníckych kategórií. V prípade realizácie týchto prestupov by došlo 

k znefunkčneniu celej mládežníckej základne. Z uvedeného dôvodu boli šeftrénerom mládeže 

Milošom Šagátom a trénermi kat.U17 a U19  p. Pavlom Kováčom a Radovanom Zaťkom  

vykonané osobné pohovory nielen s  jednotlivými hráčmi, ale aj klubmi, kam chceli títo hráči 

prestúpiť. 5 hráčov sa podarilo prehovoriť na pokračovanie svojho pôsobenia v našom klube. 

Štyria hráči Michal Gabužda (Tatran Uhrovec), Kristián Pecháč (Tempo Partizánske) 

Andrej Zaťko (MK Topoľčany) a hosťujúci Rastislav Diveky (V.Hradná)  svoj zámer 

opustiť náš klub aj zrealizovalo.  Dvaja z uvedených hráčov (Divéky a Zaťko) zvažujú svoj 

návrat do MFC Spartak.     

 

 

Dorastenecké kategórie - špeciálna športová príprava: (30 hráčov) 

 

Hráči z U19  (pôsobiacich v III. lige ZsFZ, počet hráčov 15) pod vedením Radovana Zaťka 
(UEFA B) začali letnú prípravu v mesiaci júl 2023. Tréningový proces bol tvorený 3 TJ v  

týždni + víkendovým zápasom. Skôr spomenutá negatívna situácia v klube (hlavne úzke 
kádre a absencia  hráčov z rôznych dôvodov) sa prejavila v kategórií U19  na tréningovej 
morálke a výsledkoch v prvej polovici jesennej časti, kedy sme sa  prepadli do spodnej časti 
tabuľky. Postupná stabilizácia v mužstve (doplnenie kádra, doliečenie zranení atď.) sa 
prejavila v závere jesennej časti, kedy sme začali naplno bodovať a zaradili sa do stredu 
tabuľky na 7.miesto (pozn. 15 b a skóre 28:33  ). Vzhľadom k dobrému prístupu hráčov 
v zimnej príprave,  ktorá začala 8.1.2024 máme šancu na konečné dobré umiestnenie v jarnej 
časti. Ďalším pozitívom bola aj tá skutočnosť, že štvorica hráčov (Šebeň, Kittler, Fekete, 
Cidorík) aktívne vypomáhala A mužstvu v jesennej časti súťaže. V mesiaci jún 2024 až 
polovica hráčov tejto kategórie ukončí svoje účinkovanie v doraste a môže v prípade záujmu 
pomôcť A mužstvu v novom súťažnom ročníku. Tým by sme chceli  naplniť jeden z bodov 
koncepčnej práce  a klubovej filozofie t.j. vychovať si pre A mužov vlastných hráčov.   

 

Kategória U17 (III. liga ZsFZ počet hráčov 15) vedená skúseným trénerom Pavlom 

Kováčom (UEFA B)  v priebehu celej jesennej časti dosahovala primerane dobré výsledky 

a skončila po prvej časti súťažného ročníka na peknom 5. mieste s 20b a skóre 34:28. 

Tréningový proces bol tvorený 3 TJ v  týždni + víkendovým zápasom.  
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Žiacke  kategórie - špeciálna športová príprava: (38 detí) 

Kategóriu U15 (pôsobiacu v II. liga ZsFZ) viedol v jesennej časti Peter Morávek (UEFA B), 

as.tr. bol Rastislav Adamus (bez tr.licencie).  Káder tvorilo cca 18 hráčov.  Tréningový proces 

bol tvorený 3 TJ v  týždni + víkendovým zápasom. Mužstvu po jesennej časti patrí konečné 

12. miesto s 16 b a skóre 22:23. Tu však treba objektívne priznať, že štvorica najlepších 

hráčov Baláž, Šinský, Nižňaský a Guga  nám pôsobí na striedavé štarty vo FA AS Trenčín, čo 

sa zákonite prejavilo aj na celkovom postavení v tabuľke. Od 1.3. dvojica Baláž a Šinský po 

dohode klubov a stabilnej výkonnosti odchádzajú definitívne na prestup s obmedzením 

(hostovanie)  do FA Trenčín. Aj tu vidieť zodpovednú prácu našich mládežníckych trénerov, 

ktorá je zrkadlom celého klubu.  

     Nakoľko z rodinných dôvodov ukončil pôsobenie v tejto kategórií hlavný tréner od 1.1. 

2024, bol novým trénerom v tejto kategórii menovaný Pavol Kováč. Zimnú prípravu začalo 

mužstvo 8.1. 2024 a káder tvorí  18 hráčov. 

 Ml.žiaci: U13 (pôsobí v II. ZsFZ ) vedie Ivan Kľačko (UEFA GC) a as.tr. Sebastián  

Rychtárech (pozn od 1.2. 2024 Branislav Harinek UEFA GC). Tréningový proces bol tvorený 

3 TJ v  týždni + víkendovým zápasom. Káder tvorí 20 hráčov a po jesennej časti je mužstvo 

na  7. mieste  s  24 b.  a skóre 31:22. Tu treba opäť objektívne konštatovať  že veľa našich 

talentovaných chlapcov odchádza na skusy do FA  AS Trenčín (Weldl, Znášik, Benca, 

Mišák,) čo sa zákonite prejavuje na celkových výsledkoch tejto kategórie. Prajeme však 

týmto mladým talentom, aby sa im vo FA darilo.  

 

Kategórie prípraviek - športová predpríprava: (80 detí) 

  

          V prípravkách pracujeme s cca 80 chlapcami a dievčatami. Tréningový proces a počet 

tréningových jednotiek je nastavený podľa obdobia (prípravné, hlavné) spravidla 2-3x do 

týždňa. Dlhotrvajúci problém, t.j. chýbajúcich asistentov trénerov, nám nahrádzajú rodičia.      

Pravidelnú súťaž hrávame v rámci FATK. Tu je potrebné pripomenúť, že hrací model napriek 

zástupcom FATK nie je dokonalý a čaká sa jeho transformácia s cieľom zvýšenia počtu 

zápasov. Uvedený deficit zápasov v lige FATK vypĺňame turnajmi a prípravnými zápasmi. 

      MFC Spartak Bánovce nad Bebravou má dve kategórie mladších prípraviek a dve 

starších prípraviek. 

Mladšie prípravky: (46 detí) 

U8 – tréner Peter Mášik  UEFA GC)          20 detí – tréningový proces 2-3 TJ týždenne   

U9 – tréner Andrej Chromík (UEFA GC)   26 detí – tréningový proces 3 TJ týždenne 

Absolvovaných : 4 turnaje, 8  PZ,  5 zápasov v lige FATK 
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Staršie prípravky: (36 detí) 

U10 – tréner Martin Lastovica (UEFA GC)  23 detí- tréningový proces 3 TJ týždenne 

Absolvovaných : 6 turnajov , 11 PZ,  5 zápasov v lige FATK 

U11 – tréner Marek Pristach, asistent Jozef Pristach (UEFA GC)  - 13 detí 

Absolvovaných: U11 – 9 PZ, 9 turnajov,  5 zápasov v lige FATK 

Objektívne musíme priznať, že v tejto kategótrií zatiaľ registrujeme najviac problémov. 

V kat.U11 evidujeme len 13 detí, čo sa nám prejaví v ďalšom období pri prechode do 

kategórie U13, kde bude nedostatok hráčov. Taktiež finančný deficit v položke členské 

príspevky pri uvedenom nízkom počte ide na ťarchu celého klubu. Tréneri aj rodičia v tejto 

kategórii musia pochopiť, že   nejde o výsledky a víťazstva v turnajoch, ale o to, aby sme 

naplnili klubovú filozofiu t.j. naučili, čo najväčší počet detí milovať loptu. Chlapci v tomto 

veku si osvojujú základy futbalu a musia mať z neho radosť (ako z každej pohybovej 

činnosti). Hlavnou úlohou trénerov aj realizačného tímu je,  aby sa  hravou formou učili 

základy futbalovej abecedy a pripravili sa postupne na staršiu kategóriu t.j vyšší futbalový 

level. 

       Aj keď nie všetko je ideálne a čaká nás ešte veľa práce, už dnes sa môžeme pochváliť 

ďalšími talentovanými hráčmi, ktorí majú možnosť dostať sa do výberu FA AS Trenčín.  

     Popri množstve známych mien pôsobiacich v AS Trenčín ako sú reprezentanti SR :  Hollý 

(FK Jablonec), Mikolaj (AS Trenčín), Škerdová (Slovácko), Viktoríny (AS Trenčín) atď., 

v  žiackych kategóriách je dnes záujem o našich hráčov: Šinský, Baláž, Nižňaský, Guga, 

Weld, Znášik, Benca, Mišák atď. Z kategórie prípraviek sa skloňujú mená Chromík, 

Draňačka, Ševčík atď.  

Popri dobrých veciach sa však vyskytli aj všeobecné problémy ktoré bude potrebné 

v nasledujúcom období riešiť.  Patria sem hlavne : 

 Úzke kádre hlavne u dorasteneckých mužstiev.  

Tento problém je dlhodobý a to nielen v našom klube. Prechod zo žiackych súťaží do 

dorastu je vždy problémový (pubertálny a adolescentný vek) a vyžaduje si veľmi 

citlivý prístup trénerov k hráčom. Riešením bude komunikácia s hráčmi prípadne 

osloviť hráčov z iných klubov resp. posunúť hráčov z nižších kategórii. 

 Chýbajúci asistenti trénerov u prípraviek. Tieto kategórie majú najviac detí. Nakoľko 

všetko záleží od peňazí bude potrebné hľadať vhodných adeptov na trénerské licencie 

prípadne osloviť voľných trénerov v rámci iných klubov. Od mesiaca september 2023 

bola vytvorená funkcia jedného koordinátora pre prípravky. Poverený ňou bol Andrej 

Chromík, ktorý si v súčasnom období zvyšuje kvalifikáciu na UEFA B licenciu. 

Následne bude potrebné  sa dopracovať k asistentom trénerov s požadovaným 

vzdelaním u všetkých mládežníckych  a dorasteneckých kategórii . 

 

 Nedostatočné ohodnotenie práce trénerov (200€).  

Priemerné ohodnotenie trénerov v klube je na úrovni 200€. Na skvalitnenie práce v 

klube bude potrebné zabezpečiť potrebné  finančné prostriedky pre navýšenie platov  

trénerov vo všetkých  kategóriách.  
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